

KUK/160839/2024

## Zápis z jednání dne 06.11.2024 – NADĚJE

Příloha č. 8

### Za odbor SV:

Ing. Petra Lafková, MPA – vedoucí odboru sociálních věcí

Mgr. Marie Blažková – vedoucí oddělení plánování a registrace sociálních služeb

Bc. Denisa Koteňová – referent oddělení plánování a registrace sociálních služeb

### Za poskytovatele:

Ing. Vojtěch Krump – oblastní ředitel

Simona Lechnerová – ekonomika

Veronika Kusá – vedoucí pobočky

### ÚČEL JEDNÁNÍ:

- Projednání převzetí kapacit po poskytovateli Vážka na nitě, z.s., která ukončuje poskytování sociální služby SAS pro rodiny s dětmi na území města Žatec k 31.12.2024

### ZÁPIS Z JEDNÁNÍ:

Na základě informací o ukončení poskytování sociální služby poskytovatelem Vážka na nitě, z.s. došlo k jednání s městem Žatec za účelem zajištění stávajících klientů poskytovatele po jeho ukončení. Po domluvě se zástupci města došlo k oslovení poskytovatele NADĚJE, který v regionu Lounsko, ve městě Žatec poskytuje službu sociální rehabilitace pro děti a mládež s duševním onemocněním a aktivně spolupracují s dalšími aktéry regionu.

### Aktuálně platné údaje v Základní síti:

Identifikátor	Druh služby	Místo poskytování	Individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
9548965	Sociální rehabilitace	Žatec	A3; T2	5	6 (4SP 1PSS 1 další odborník)

### Kapacity k převzetí po poskytovateli Vážka na nitě, z.s.:

Identifikátor	Druh služby	Místo poskytování	Individuální okamžitá kapacita	Stávající skupinová kapacita	Úvazky pracovníků v přímé péči
4423658	SAS pro rodiny s dětmi	Žatec a spádové obce	A1; T2	5/1	2 (1SP; 1 PSS)

Poskytovatel NADĚJE **zvažuje** převzetí kapacit po poskytovateli Vážka na nitě, z.s. a zajištění poskytování sociální služby na území města Žatec a spádových obcí. Nicméně nemůže nyní předat finální stanovisko, a to z důvodu pravidel pro obhájení vzniku nových služeb v předsednictvu celé organizace. **Stanovisko poskytovatel dodá do pondělí 11.11.2024.**

**Zástupci KÚÚK poskytovateli zašlou přehled možných finančních prostředků, které by v rámci velké dotace na službu dostali pro rok 2024. Spolu s návrhem budou předány i informace o**

**možnosti využití Fondu Ústeckého kraje pro individuální dotaci na pořízení mobilního automobilu**, který by zefektivnil fungování sociální služby a to zejména z důvodu, že velký počet rodin se nachází v okolních obcích města Žatec.

Z hlediska financování dojde k vyhlášení **mimořádného termínu podávání žádostí o velkou dotaci** v začátku příštího roku, kam si bude moc poskytovatel na novou sociální službu požádat, je tedy třeba počítat s financemi až v průběhu měsíce dubna 2025.

#### **Všeobecné informace pro poskytovatele:**

1) Od 1. 1. 2019 je přistoupeno až do odvolání k **zastavení rozšiřování Základní sítě sociálních služeb, tzn., že až do odvolání nebude docházet k zařazování nových sociálních služeb do Základní sítě, navyšování kapacity a úvazků pracovníků v přímé péči**. Zařazení do Základní sítě je možné pouze ve výjimečných případech, které jsou specifikovány v Metodice zajištění sítě sociálních služeb Ústeckého kraje.

2) Projednání žádosti s KÚÚK je podmínkou pro možnost podání žádosti dle Metodiky zajištění sítě sociálních služeb ÚK. Tuto podmínku má tímto jednáním poskytovatel splněnu. V žádném případě projednání neznamená příslib na zařazení/změny v Základní síti. K žádostem se vyjadřuje Pracovní skupina dle regionu a Odborná skupina odboru SV. Podané žádosti bude schvalovat Zastupitelstvo Ústeckého kraje (v prosinci 2024).

3) Poskytovatel si před konáním Zastupitelstva může ověřit, zda půjde od Odborné pracovní skupiny odboru SV doporučující nebo nedoporučující stanovisko (tzv. Základní síť k připomínkování) – tato síť je následně předkládána Zastupitelstvu Ústeckého kraje, a to rozhoduje o schválení dané sítě. Poskytovatelé nejsou informováni jednotlivě, ale do 10 dnů od schválení sítě Zastupitelstvem Ústeckého kraje je síť zveřejněna na webových stránkách kraje a zde si mohou ověřit, zda došlo nebo nedošlo ke schválení žádosti.

4) Žádosti o dotaci na rok 2025 do Velkého dotačního programu se podávají na podzim roku 2024. Poskytovatel podává žádost o dotaci již na navýšené úvazky. V případě, že ZÚK na svém jednání v prosinci navýšení neschválí, dotace bude automaticky krácena dotačními pracovníky na údaje ve schválené Základní síti.

Zástupci poskytovatele a pracovníci KÚÚK souhlasí s tímto zápisem a výsledkem jednání:

Ing. Petra Lafková, MPA

Mgr. Marie Blažková

Bc. Denisa Kotenová

Ing. Vojtěch Krump

Simona Lechnerová

Veronika Kusá

# RE: NADĚJE\_SAS



Lafková Petra

Komu  Vojtěch Krump  
Kopie  Blažková Marie;  Kotenová Denisa;  Čermáková Jana

😊 ↶ Odpovědět ↶ Odpovědět všem → Přepsat ⋮

po 11.11.2024 16:31

Zpracovat. Začít: úterý 12. listopadu 2024. Splnit do: úterý 12. listopadu 2024.

**From:** Vojtěch Krump [REDACTED]  
**Sent:** Monday, November 11, 2024 3:36 PM  
**To:** Lafková Petra [REDACTED]  
**Subject:** RE: NADĚJE\_SAS

Vážená paní vedoucí,  
děkuji za zasláné informace a v návaznosti na jednání z 6.11. informuji, že Naděje převezme SAS v Žatci.

S pozdravem

**ING. VOJTĚCH KRUMP**  
OBLASTNÍ ŘEDITEL

**NADĚJE**  
POBOČKY LITOMĚŘICE, ROUDNICE NAD LABEM, LOVOSICE, ŠTĚTÍ  
KADAŇ, CHOMUTOV, ŽATEC, TEREZIN, KLÁSTEREC NAD OHŘÍ

